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 Referat fra mødet i Det Lokale Uddannelsesudvalg for Tømrer 

den 16.2.2022 på EUC Syd, Aabenraa 

 

Til stede: Tom Nielsen, Claus Federau, Ole Gregersen, Jan Kleemann, Torben Jørgensen, 

 Rasmus Bindslev, Hans Christian Carstensen, Mogens Dam.   

 

Pkt. 1) Godkendelse af referat: 

            Referat godkendt.  

 

Pkt. 2) Godkendelse af dagsorden: 

            Dagsorden godkendt. 

            Der tilføres et punkt under formandens beretning: Konstituering af bestyrelsen. 

 

Pkt. 3) Orientering fra formanden:  

             Tom starter som uddannelseskonsulent ved EUC-Syd den 1.3.22, og ønsker derfor at 

             stoppe som formand for LUU, selvom vedtægterne giver ham mulighed for at fortsætte indtil  

             1.4., som er skæringsdato for formandsskifte. 

             Claus Federau overtager formandsposten med Rasmus Bindslev som næstformand. 

             Rasmus Bindslev indtræder i LUU fra 3F. 

             LUU har fået et ønske fra FGU, Haderslev om praktikgodkendelse. Der er pt. 13 FGU skoler, som 

             har en godkendelse til lærlinge. LUU er i tvivl, om FGU har mulighed for at opfylde de fornødne   

             praktikmål. Claus og Rasmus vil besøge FGU, Haderslev for nærmere opklaring. 

             Ingen tvister siden sidste LUU møde, men der er stadig lidt lønberegning + feriepenge, pension. 

             Der følges op på disse ting ved hvert skoleophold, så forholdene kan rettes i tide. 

             

Pkt. 4) Orientering fra øvrige medlemmer: 

            H.C. Carstensen fremlagde et udkast til nye retningslinjer for udfærdigelsen af uddannelsesaftaler. 

            Fremover skal uddannelsesaftaler udfyldes på www.læreplads.dk og sendes til EUC-Syd. 

            Der er eksempler på at skolen ikke får de udfyldte uddannelsesaftaler retur fra firmaerne. 

            Udkast godkendes og vil blive sendt til firmaer, - Tom vil dog stadig være behjælpelig med  

            Uddannelsesaftalerne. PraktikPlus lukker 1.7.2022, og bliver til læreplads.dk. 

http://www.l%C3%A6replads.dk/
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Pkt. 5) Orientering fra skolen: 

              H.C. Carstensen: Der er, siden sidste møde, indgået 27 uddannelsesaftaler. 

             Der er brugt 141 AUB-timer, - 65 timer tilbage. 

             Der er pt. 16 lærlinge i SBO (Skole Baseret Oplæring), tidligere SKP. 

             Jan: LUU’s  3 parts ansøgning blev afvist- til næste ansøgningsrunde skal Hanne Koblauch fra  

             Byggeriets Uddannelse inviteres, så vi får præciseret, hvilke indsatser vi skal søge på. 

            Jan og Tom laver et udkast til LUU. 

            På vores tidligere møde med Hanne Kobl. påpegede hun, at mange aktive godkendte  

            firmaer ikke havde lærlinge, - en del skyldtes, at lukkede firmaer kan stå som aktive 5 år  

            at de reelt er ophørt. Et punkt på AUB-ansøgning, kunne være at opsøge aktive firmaer uden 

            lærlinge. 

            Der har været en del sygemeldinger på skolen både blandt lærere og lærlinge pga. Corona. 

            Vores lærling Thomas Petersen som skal deltage i Skills, har været på en rigtig god Talent-Camp 

           på Celf, - han træner desuden i værkstedet med opsnøringsopgaver, når han har tid fra EUX. 

 

Pkt. 6)   Svendeprøve – foråret 2022:  

Der er 24 lærlinge til forårets svendeprøve. 3 omgængere fra efterårets svendeprøve. 

Projekteksamen afholdes den 21. + 22. + 23.3. 2022, dette er sendt til Byggeriets Udd. 

Skuemestre er indkaldt til de 3 dage. 

Der inviteres til fremvisning af svendeprøveopgaver onsdag den 23.3.  

Uddeling af svendebeviser er torsdag den 24.3. kl. 18.00 i Auditoriet. 

Invitation er sendt til lærlinge + mestre. 

             Til forårets svendeprøve, skal der trækkes et spørgsmål inden projekteksamen med 30 min  

             forberedelsestid. 

             Lærlingene har nu kun ca. 10 min. til deres projektfremlæggelse, 5 min. til uddybende spørgsmål, 

             og 5 min. til det trukne spørgsmål. 

             Mogens udsender censorvejledning til skuemestre. 

 

Pkt. 7)  Næste møde: 

              Næste møde:  21.4. 2022 kl. 10.00 - Lokale: Stegholt 32.215 

              Mogens lægger mødet i kalender og Ole Gregersen sender dagsorden. 
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Pkt. 8)  Eventuelt:   

             Claus og Ole har været en tur i vores tømrerværksted og kritiserer pladsforholdene.  

             Der er ofte 3 hovedforløbs som skal dele værkstedet samtidig, - hvilket giver meget begrænset  

             plads til hvert hold. Oprydning kunne også være bedre! 

             Jan oplyser at der er søgt om ombygning af værksted. 

 

             Tom Nielsen takker for godt samarbejde som formand efter 16 år i LUU. 

             Tom fortsætter i LUU, som uddannelseskonsulent for EUC-Syd. 

                            

      Ref. Mogens Dam                                                                      


